



ОТЧЕТ ГЛАВЫ
муниципального округа Лианозово
о результатах своей деятельности,
деятельности Совета депутатов,
аппарата Совета депутатов
за 2022 год

Деятельность органов местного самоуправления муниципального округа Лианозово осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим законодательством Российской Федерации, законодательством города Москвы, Уставом муниципального округа Лианозово, муниципальными нормативными правовыми актами.

Структуру органов местного самоуправления муниципального округа составляют:

- 1) представительный орган местного самоуправления – Совет депутатов муниципального округа Лианозово, состоящий из 12 депутатов;
- 2) глава муниципального округа, исполняющий свои полномочия на постоянной основе;
- 3) исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления – аппарат Совета депутатов, состоящий из 4-х муниципальных служащих.

В соответствии с Уставом глава муниципального округа исполняет полномочия Председателя Совета депутатов и осуществляет руководство аппаратом Совета депутатов.

11 сентября 2022 года в Москве состоялись выборы в органы местного самоуправления, поэтому в отчете я отражаю некоторые данные о результатах деятельности депутатских корпусов 2-х созывов - 2017 и 2022 годов.

Деятельность органов местного самоуправления была направлена на реализацию вопросов местного значения, социально-экономическое развитие территории муниципального округа, выполнение полномочий города Москвы, а также на улучшение условий жизни населения муниципального округа Лианозово. Эта работа проводилась в тесном взаимодействии с государственными и территориальными органами исполнительной власти города Москвы, общественными объединениями и жителями района.

За отчетный период организовано и проведено 15 заседаний Совета депутатов и принято 90 решений. Из них 5 заседаний, на которых принято 37 решений, проведены новым составом депутатского корпуса.

Важным направлением деятельности Совета депутатов остается совершенствование правовых, финансово-экономических и организационных основ местного самоуправления муниципального округа, приведение муниципальной нормативно-правовой базы в соответствие с федеральным и региональным законодательствами. Всего в отчетном периоде принято 6 муниципальных нормативных правовых актов. Внесены изменения в статью 5 Устава муниципального округа Лианозово – Совет депутатов утвердил состав депутатов в количестве 12 человек. Утвержден Порядок обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Лианозово, принятым в соответствии с требованиями федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». Согласно новым требованиям, органы местного самоуправления должны создать официальную страницу в определенных Правительством РФ социальных сетях для размещения информации о своей деятельности до 1 декабря 2022 года. Данная работа была выполнена в установленные законодательством сроки. Также обновлен Перечень информации о деятельности Совета депутатов, размещаемой на официальном сайте муниципального округа Лианозово в сети «Интернет».

В преддверии муниципальных выборов Совет депутатов утвердил схему избирательных округов и назначил выборы депутатов Совета депутатов на 11 сентября 2022 года. На первом заседании Совета депутатов нового созыва 22 сентября были избраны глава муниципального округа и заместитель Председателя Совета депутатов Сухих В.Ф. Также были утверждены персональные составы профильных комиссий Совета депутатов и избраны их председатели.

В исключительной компетенции Совета депутатов находятся вопросы, связанные с местным бюджетом - рассмотрение проекта бюджета, утверждение бюджета и отчета о его исполнении. В рамках данных полномочий рассмотрено 4 вопроса - утверждение отчета об исполнении

местного бюджета за 2021 год, внесение изменений в бюджет в связи с предоставлением межбюджетных трансфертов из бюджета города Москвы, утверждение местного бюджета на 2023 год и плановый период. Также Советом депутатов ежеквартально заслушивалась информация о ходе исполнения местного бюджета.

В рамках Соглашения с Контрольно-счетной палатой Москвы проведена внешняя проверка отчета об исполнении местного бюджета за 2021 год и экспертиза проекта бюджета на 2023 год и плановый период.

Реализуя вопросы местного значения, Совет депутатов утвердил Перечень местных праздничных, военно-патриотических и иных зрелищных мероприятий, проводимых на территории муниципального округа Лианозово в 2023 году. Планируется провести **23** мероприятия для различных категорий и социальных групп населения района Лианозово.

С целью заблаговременного ознакомления жителей района с проектами муниципальных правовых актов, проведено **3** публичных слушания, назначенные решениями Совета депутатов:

- об исполнении местного бюджета за 2021 год;
- о внесении изменений в статью 5 Устава;
- о местном бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

Результаты публичных слушаний своевременно публиковались в бюллетене и размещались на официальном сайте муниципального округа.

Продолжая работу по признанию заслуг и морального поощрения лиц и организаций, осуществляющих активную общественную деятельность в Лианозово, Совет депутатов нового созыва присвоил Почётное звание «Почётный житель муниципального округа Лианозово» нашему жителю Дулькину Александру Семеновичу, члену общественной организации инвалидов Чернобыля района Лианозово. В течение года вручено **106** Благодарственных писем общественным организациям района, представителям образовательных и городских учреждений за активную общественную деятельность и вклад в развитие нашего района.

Традиционно продолжена работа по организации и проведению 16-го фестиваля по цветочному оформлению территорий жилой застройки (двор, лоджия) имени депутата Соколовой Зинаиды Алексеевны. Соответствующими решениями был дан старт фестивалю по цветочному оформлению в мае месяце, а в сентябре подведены его итоги, которые показали заинтересованность и желание многих жителей сделать наш район ещё лучше. Совет депутатов решил наградить **71** участника фестиваля – представителей **35** жилых домов благодарственными письмами, отметив их неустанную работу по декоративному оформлению прилегающих к домам территорий, творческую инициативу в создании цветочных клумб, стремление сделать наш район уютным и процветающим. Подводя итоги работы за прошедший год, снова обращаюсь со словами благодарности к нашим жителям – участникам цветочного фестиваля.

В рамках работы по собственным полномочиям заслушан ежегодный отчет главы муниципального округа о результатах своей деятельности и деятельности аппарата в 2021 году. В 1-ом квартале 2022 года с отчетами о работе профильных комиссий Совета депутатов за 2021 год выступили председатели регламентной комиссии, бюджетно-финансовой, комиссии по развитию и комиссии по проведению праздничных мероприятий. Об итогах работы за 2021 год Совет депутатов проинформировал начальник ОВД по району Лианозово.

Рассмотрено **11** организационных вопросов, среди которых ежеквартальное утверждение Планов работы Совета депутатов, графиков приема граждан депутатами СД, изменение структуры аппарата.

Совет депутатов рассмотрел и поддержал предложение администрации школы №1449 о возведении бюста Героя Советского Союза Михаила Васильевича Водопьянова на территории школы, которая носит его имя. Указанное решение было направлено в Комиссию по монументальному искусству при Московской городской Думе.

В течение отчетного года двумя созывами активно велась работа по

реализации **переданных** полномочий города Москвы. Советом депутатов рассмотрены и приняты решения по **33** вопросам, из которых **18** вопросов рассмотрены вновь избранными депутатским корпусом. Это согласование средств стимулирования управы района Лианозово (**6 вопросов**);

- изменение проекта схемы размещения нестационарных торговых объектов (**2 вопроса**);

- заслушивание отчета главы управы района и руководителей городских учреждений (**7 вопросов**);

- проведение дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района;

- изменение проектов схемы размещения нестационарных торговых объектов (**2 вопроса**);

- согласование ежеквартальных планов по социально-воспитательной, досуговой и спортивной работе с населением – **4** вопроса.

Совет депутатов рассмотрел **3** обращения уполномоченных представителей собственников помещений о согласовании установки ограждающих устройств. По 2-м адресам принято решение об отказе в согласовании ограждающих устройств: Новгородская улица, д. 10 и д. 10, корп.1 - в связи с созданием ограждающим устройством препятствий или ограничений проходу или проезду транспортных средств на территории общего пользования. По адресу: ул. Новгородская, д. 14 Советом депутатов согласована установка ограждающего устройства на придомовой территории.

Новым составом депутатов утвержден проект адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2024, 2025 и 2026 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального округа Лианозово. В него вошли **14** домов, в которых будет проведен капремонт общего имущества, и **8** домов, в которых будут проведены работы по замене отработавшего назначенный срок службы лифта.

В связи с избранием нового состава депутатов были актуализированы

решения по закреплению депутатов (основного и резервного) для участия в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг или выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах по 30-ти адресам. Отмечу, что особое внимание Советом депутатов уделялось проведению капитального ремонта общего имущества жилых домов района. Со стороны депутатов осуществлялся контроль за ходом выполнения этих работ. В течение года депутаты тесно взаимодействовали с жителями по вопросам качества проведения ремонтных работ, совместными усилиями решали все возникающие по ходу работ вопросы. Для решения вопросов, связанных с качеством капитальных работ, организовывались комиссионные обследования и встречи жителей, депутатов и других заинтересованных сторон для проверки качества выполненных работ, проводились осмотры подвальных помещений и кровли домов. Отмечу, что такая работа проводилась в домах 18, 22, 11к.1 по Абрамцевской улице, 87, к.3 по Алтуфьевскому шоссе при участии депутатов Сызрановой С.С., Колесова А.В., Сухих В.Ф.

Всего в 2022 году депутаты приняли участие в работе **121** комиссии по открытию работ и приемке выполненных работ.

Важным аспектом деятельности Совета депутатов является социально-экономическое развитие муниципального округа. Реализуя переданные полномочия в данной части, депутаты утвердили план мероприятий по социально-экономическому развитию района на 2023 год, в рамках которого будет проведен ремонт 3-х квартир ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним категорий, проведены мероприятия по адаптации квартир инвалидов и vestibule подъездов жилых домов для нужд маломобильных граждан.

Согласованы мероприятия по благоустройству дворовых территорий района Лианозово по 7-ми адресам (реконструкция детских и спортивных площадок, элементов озеленения, ремонт дорожно-тропиночной сети) за счет средств стимулирования управы района, произведена посадка цветочной рассады, ремонт газонов на дворовых территориях района, закупка деревьев

и кустарников для выполнения работ по посадке зеленых насаждений на Череповецком бульваре, Псковской и Абрамцевской улицах.

За счет средств стимулирования также реализованы мероприятия по благоустройству в рамках комплексной схемы организации дорожного движения в районе - обустроен тротуар у школы по ул. Псковская, д. 10 к.1-12 к.1, организован пешеходный переход в створе двух выездов со двора с установкой знаков по ул. Новгородская, д. 19-22, организован нерегулируемый переход с установкой знаков по ул. Новгородская, 9.

Хочу подчеркнуть, что эти и многие другие вопросы по благоустройству территории района оперативно решались благодаря тесному сотрудничеству с управой и Жилищником района.

Все планируемые к рассмотрению на Совете депутатов вопросы предварительно изучались и обсуждались на заседаниях профильных комиссий. Продолжили работу **4** постоянно действующие комиссии – бюджетно-финансовая, по развитию муниципального округа, регламентная и комиссия по проведению праздничных мероприятий. Всего было проведено **23** заседания профильных комиссий, на которых рассмотрено **41** вопрос. Из них новым составом депутатов проведено **9** заседаний и рассмотрено **20** вопросов.

По устоявшейся традиции преобладающее большинство депутатов являются членами 2-х и более профильных комиссий и участвуют в заседаниях не только своих комиссий, что подчеркивает глубокую заинтересованность депутатов в детальной проработке вопросов. Итогом такой работы является практически единогласное принятие большинства рассматриваемых на Совете депутатов вопросов.

В соответствии с планом работы Совета депутатов председатели сегодня представят отчеты о работе профильных комиссий за 2022 год, в которых будут отражены итоги работы каждой комиссии.

Однако деятельность местного самоуправления не ограничивается только проведением заседаний представительного органа и рабочих групп. Сегодня мы являемся активными участниками всех событий, происходящих

в районе – в проведении благотворительных акций, субботниках, в еженедельных обходах территории с главой управы и многое другое.

Участие органов местного самоуправления в организации и проведении городских праздничных и зрелищных мероприятиях непосредственно относится к вопросам местного значения. Эта работа в течение года была насыщенной и разнообразной. Отмечу некоторые из мероприятий – это участие в Мемориально-патронатной акции, посвящённой Дню защитника Отечества и Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, у стелы «Лианозовцам – участникам Великой отечественной войны 1941-1945 гг.» в Лианозовском парке, в ставших традиционными праздниках и поздравлениях ветеранов в преддверии годовщины Победы прямо во дворах домов, где ветераны проживают.

Успешно реализовывались и собственные инициативы. В канун Нового года в рамках акции «Дед Мороз приходит в гости» мы поздравили жителей с ограниченными возможностями, семьи с детьми-инвалидами и многодетные семьи. Наши депутаты в роли Дедов Морозов и Снегурочек были лучшими, доставив детям и нашим жителям преклонного возраста не только подарки, но и искреннюю радость и хорошее настроение. В 2022 году по решению депутатов была проведена патриотическая акция «Поздравь ветерана».

В рамках отчета невозможно отразить все мероприятия и акции, в которых участвовали депутаты, это огромная часть нашей общей работы, но я с радостью скажу слова искренней благодарности всем депутатам, которые находили возможность в плотном графике своей основной профессиональной деятельности уделять столько времени и сил общественной работе.

В течение года большое внимание уделялось реализации собственных полномочий по **организации местных праздничных и военно-патриотических мероприятий**. Планируя мероприятия, мы традиционно

руководствовались задачей охватить как можно больше жителей различных категорий района, в первую очередь социально-незащищенных.

Многие из мероприятий прошли в привычном для нас формате – ежегодный фестиваль боевых искусств, который стал настоящим спортивным праздником для ребят, памятное мероприятие «Заслонившие собой», во время которого участники акции возложили цветы к памятному дереву, установленному в честь погибших ликвидаторов на Череповецком бульваре, «Протянем руку дружбы» для жителей с ограниченными возможностями в рамках декады инвалидов, ежегодная акция «Соберем ребенка в школу» для детей из льготных семей. Эти мероприятия традиционно проходят с вручением подарков и сувениров всем участникам. Считаю, что проведение таких праздничных мероприятий является одной из важных форм непосредственной и тесной работы с нашими жителями.

После отмены ограничительных мер стало возможным вновь проводить ставшие традиционными и любимыми жителями района массовые мероприятия в Лианозовском парке, такие как военно-патриотическое мероприятие, посвященное Победе в Великой Отечественной войне, «Вальс Победы», праздник ко Дню семьи и верности «Любовь и верность – два крыла», праздничное мероприятие для жителей «Любимое Лианозово».

Всегда с большим успехом проходит муниципальная ёлка «Новогоднее волшебство» в Школе искусств для детей из льготных категорий, и в этом году 350 детей посмотрели новогодний спектакль и получили сладкий подарок.

Крытый каток на Вологодском проезде стал популярным местом для проведения местных праздничных мероприятий – в 2022 году там было проведено праздничное мероприятие для жителей муниципального округа «Папа, мама, я – классная семья».

Для поддержания районных спортивных традиций на базе школы № 1416 были проведены: турнир по волейболу им. А.В. Чеснокова и турнир по баскетболу им. С.В. Меренкова.

Также было проведено 6 выездных экскурсий по Москве и Московской области для медицинских, социальных работников, учителей, ветеранов, актива района. Отмечу, что часть экскурсий, запланированных для учреждений и организаций района, также были своеобразной благодарностью медицинским работникам, педагогам и работника социальной сферы за их неустанный труд на благо всех жителей.

Всего аппаратом проведено 18 мероприятий, в том числе 4 – по военно-патриотическому воспитанию.

Важным условием достижения положительного результата в нашей работе является тесное **взаимодействие местного самоуправления с органами государственной власти и общественными организациями**, и этот принцип мы успешно реализовывали в минувшем году. Налажено тесное сотрудничество с органами исполнительной власти, учреждениями образования, здравоохранения, учреждениями культуры. В заседаниях Совета депутатов принимают участие глава управы района и должностные лица управы, префектуры, Бутырской межрайонной прокуратуры, представители городских организаций и жителей. Продолжена работа по взаимодействию с общественными организациями Лианозово – Советом ветеранов, обществом инвалидов, общественными организациями «Инвалиды Чернобыля в районе Лианозово» и «Жители блокадного Ленинграда» при проведении совместных праздничных, памятных и организационных мероприятий.

В течение года как глава муниципального округа принимала участие в еженедельных оперативных совещаниях префектуры СВАО и управы района, заседаниях Координационного совета префектуры. Являюсь членом антитеррористической комиссии района, комиссии по оказанию адресной социальной помощи жителям Лианозово, по опеке и попечительству при управлении соцзащиты. Участвовала в консультативных днях при Центре помощи семье и детям «Диалог» для отдельных категорий семей (опекуны, многодетные семьи и семьи с детьми-инвалидами). В течение года принимала участие в еженедельных обходах территории с главой управы.

Являясь членом комиссии по обеспечению общественного контроля за реализацией региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, особое внимание уделяла вопросам качества проведения капитального ремонта и формированию тесной обратной связи между органами местного самоуправления и жителями домов при проведении ремонтных работ. По каждому обращению жителей в индивидуальном порядке проводилась необходимая работа.

Одной из наиболее значимых форм работы органов местного самоуправления является **работа с жителями**. Помимо устоявшихся форм деятельности с населением все активней внедряются новые формы работы. В целях налаживания более тесного взаимодействия в 2022 году депутаты ввели в практику проведение поквартирных обходов, в ходе которых во время общения с жителями выявлялись острые проблемы, волнующие людей вопросы, их предложения. На основании полученной информации составлялась карта района. Все поступившие предложения жителей были учтены при формировании адресного перечня адресов для проведения последующих работ по благоустройству.

Активную поддержку в Лианозово получила городская программа «Мой район», направленная на создание комфортной городской среды и улучшения качества жизни в каждом районе Москвы. В рамках данной программы в районе проводились разнообразные мероприятия по обучению баскетболу, футболу и другим спортивным направлениям, участниками которых были и депутаты.

Активизировалась работа депутатов в социальных сетях, у жителей имеется возможность напрямую обратиться к депутату или главе, задать интересующие их вопросы и обсудить варианты решения проблем.

Также важной формой нашей работы является **приём населения**. Все депутаты в регулярном режиме вели приём населения по утверждённому графику. В декабре прошли отчеты депутатов перед избирателями. Соответствующая информация была размещена на официальном сайте муниципального округа.

В 2022 году в мой адрес поступило 57 обращений жителей, из них 27 обращений поступили на личном приеме. Некоторые обращения носили коллективный характер.

Значительная часть обращений жителей касалась вопросов благоустройства дворовых территорий, содержания и проведения капитального ремонта многоквартирных домов, оснащения спортивных и детских площадок, социальной сферой.

На все вопросы заявителям были даны ответы, при необходимости направлялись обращения в соответствующие организации, их исполнение находилась под моим личным контролем. Обращения по благоустройству решались в тесном взаимодействии с ГБУ «Жилищник района Лианозово» и управой района. Хочу выразить искреннюю благодарность всем сотрудникам ГБУ «Жилищник района Лианозово», которые оперативно откликаются на наши обращения.

Неотъемлемой частью деятельности органов местного самоуправления является **информирование жителей**. Эта работа включает в себя подготовку печатных материалов в бюллетень «Московский муниципальный вестник»;

- постоянное обновление официального сайта муниципального округа;
- встречи с жителями района;
- участие в публичных слушаниях;
- приём населения главой муниципального округа, депутатами и сотрудниками аппарата.

Официальный сайт содержит большой объем информации о деятельности местного самоуправления. Здесь можно ознакомиться с историей района, узнать график приема, ознакомиться с принятыми решениями и посмотреть видеозапись заседания. В тематических разделах размещены сведения об исполнении местного бюджета, оповещения о публичных слушаниях и другая информация.

Подводя итоги деятельности **аппарата Совета депутатов**, отмечу, что сотрудниками в течение года обеспечивалась организация работы Советов депутатов и его комиссий, исполнение функций по решению

вопросов местного значения и отдельных полномочий города Москвы.

Было организовано проведение 15-ти заседаний Совета депутатов и **23-х** профильных комиссий. Подготовлено, оформлено и зарегистрировано **62** муниципальных правовых акта по аппарату, **13** правовых актов по главе муниципального округа, обработано **572** служебных документов.

Принятые правовые акты в установленные сроки направлялись в Департамент территориальных органов исполнительной власти, прокуратуру, Регистр, публиковались в бюллетене и размещались на официальном сайте.

Аппаратом на бесплатной основе предоставляются **3** муниципальных услуги:

- регистрация трудовых договоров между работодателями - физлицами с работниками, и регистрации факта прекращения трудового договора;
- выдача разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет;
- регистрации уставов территориального общественного самоуправления.

За истекший период была предоставлена **1** муниципальная услуга - выдача разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет.

Организованы и проведены **2** конкурсные процедуры – **1** открытый конкурса в электронной форме (услуги по проведению местных праздничных, военно-патриотических и выездных мероприятий), **электронный аукцион** (автотранспортные услуги), заключены контракты на общую сумму 2 390 000 руб.

По итогам исполнения контрактов акты подписаны без претензий сторон. Заключены **54** договора закупок малого объёма. Все мероприятия, связанные с реализацией положений закона № 44-ФЗ, выполнялись аппаратом в строго установленные сроки.

В ходе **кадровой работы** подготовлено, оформлено и

зарегистрировано 52 распоряжения по личному составу, внесены соответствующие записи в трудовые книжки, личные дела и личные карточки.

2 сотрудника аппарата прошли обучения на курсах повышения квалификации по темам: «Пожарная безопасность», «Управление закупками в соответствии с федеральной контрактной системой» и направлениям своей деятельности в общем объеме 216 часов.

Мною пройдено обучение по теме «Охрана труда» в объеме 24 часов.

Бухгалтер-советник аппарата регулярно принимала участие в обучающих семинарах, проводимых КСП Москвы, Департаментов финансов и разработчиками программы «1С».

В установленные сроки сдавались кадровые отчеты, своевременно размещались на официальном сайте сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера главы муниципального округа, лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих, их супругов и несовершеннолетних детей.

Важным направлением является деятельность по противодействию коррупции, которая проводится в рамках ежегодно утверждаемого годового плана мероприятий противодействию коррупции. Он содержит комплекс мероприятий, в числе которых консультирование по вопросам заполнения деклараций о доходах/расходах, проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов, ежеквартальные заседания Комиссии по противодействию коррупции и ряд других мероприятий.

В соответствии со своими полномочиями глава муниципального округа является **председателем призывной комиссии района**, поэтому призывная кампания является неотъемлемой и важной частью моей работы. В период весенней и осенней кампаний по призыву граждан на военную службу было проведено 22 заседаний призывной комиссии по утвержденному графику. Установленное задание по призыву граждан на военную службу выполнено в полном объеме – призваны и оправлены в войска 75 призывников.

В целях взаимодействия и активизации работы по призыву регулярно

проводились совещания с управой района, правоохранительными органами и руководителями организаций. Благодаря тесному сотрудничеству проведена большая работа по розыску и доставке лиц, уклоняющихся от призыва.

Информация о ходе призыва, его итогах и проводимых мероприятиях в постоянном режиме размещались на официальном сайте и информационных стендах аппарата. По итогам призыва информация в установленные сроки была направлена Мэру Москвы.

Информируя об итогах исполнения местного бюджета за 2022 год, отмечу, что доходы муниципального округа составили **44 125 896** руб. при плане **39 680 900** руб. или **111,2%** от годовых плановых показателей, расходы составили **39 648 197** руб. при плане **39 680 900** руб. или **99,9%** от годовых плановых показателей.

Согласно плану работы Совета депутатов, подробный отчет об исполнении местного бюджета за 2022 год после получения заключения о проведении внешней проверки Контрольно-счетной палатой Москвы, будет вынесен на заседание Совета депутатов и публичные слушания.

Друзья, подводя итоги работы за 2022 год, хочу подчеркнуть, что наш район - неотъемлемая часть огромной страны, с которой мы живем и дышим в унисон, у нас общая радость и общие цели. В связи с проведением специальной военной операции, в рамках частичной мобилизации были призваны жители Лианозова, многие ушли в зону спецоперации добровольцами. Для нас снова стал актуальным лозунг «Все для Победы». Мы видим, как страна поддерживает и помогает своим защитникам и также не осталась в стороне. По инициативе глав муниципальных округов Северо-Восточного административного округа мы присоединились к проекту «Все для Победы» команда СВАО». Жители и депутаты нашего района осуществляют адресную поддержку мобилизованных из СВАО, а также членов их семей. С первых дней мобилизации мы находимся на связи с ребятами, знаем, что у них есть, а чего не хватает. В Лианозово центр

поддержки мобилизованных находится в помещении аппарата. Эта инициатива получила большой отклик у жителей, к нам идут люди всех возрастов, помогают в меру своих сил. С огромной теплотой хочу сказать всем нашим неравнодушным жителям слова глубокой и искренней благодарности за их помощь, а главное – за чуткость и сердечность!

Выражаю искреннюю признательность каждому депутату за работу, искреннюю заботу и внимание к проблемам района и жителей.

Также хочу выразить благодарность управе района и ГБУ «Жилищник района Лианозово», представителям общественных организаций и жителям нашего округа за взаимопонимание, активную жизненную позицию, и высказать уверенность в том, что все мы и впредь будем совместно делать всё от нас зависящее для процветания нашего района, города.